

游玩

南环公园昨日开园

园区位于南四环以北,大学南路以东



荒地变身成“高大上”公园

南环公园位于郑州市二七区南四环以北、大学南路以东、规划的芳仪路以南区域。“这里原来是中原窑厂周边荒地,有的地方是高出地面七八米的垃圾填埋区。”昨日上午的开园仪式上,南环公园建设项目部副经理杨军辉说。

公园内分为主入口区、体育健身区、生态休闲区、月季园、山林康体区、名师园、儿童游乐区和生态密林区八个景观区。整个公园地势起伏变化,南高北低,最高点位于南山八角亭处,站在山顶可以俯瞰整个公园全貌和市区高楼林立的美丽景色。

原本窑厂周边的荒地和垃圾填埋场,如今被市园林局打造成了“高大上”的南环公园。昨日开园当天,记者进行了“抢鲜”体验。公园有八大景观区,里边有湖水、观景台、生态休闲区、月季园,还有健身场地和儿童游乐区。昨日,盆景展也在那里开幕。

郑州晚报记者 王军方 文/图

200盆(件)盆景供观赏

昨日,2015郑州市盆景展也在南环公园拉开帷幕,共展出200盆(件)盆景作品。

记者看到,这些盆景类型既有树桩盆景,也有山水盆景;盆景形式有单干式、多干式、斜干式、临水式、悬崖式、丛林式等。

展览期间,南环公园还将组织省级盆景大师和盆景艺术家进行盆景制作现场表演。

嵩山北路拟北延至北三环

记者昨日从市规划局获悉,嵩山北路拟北延至北三环。北延段南起环翠北路,北至北三环,全长约2.6公里。北延后将与北三环、西三环和东风路西延段形成环状交通,同时通过北三环和正在实施的东风路西延工程,与郑州编组站东部区域快捷联通。

郑州晚报记者 冉小平

端午节,我省高速不免费

记者昨日从河南省交通运输厅获悉,根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,端午节不属于4个免费通行的重要节假日(春节、清明节、劳动节、国庆节),因此端午节期间我省7座以下小型客车通行收费公路不免费。

郑州晚报记者 詹莉莉

41条公交线路 端午节车次加密

端午节期间,郑州公交公司对各线路运营车辆进行全面调整。

63路、903路、211路、20路、603路、3路、4路、40路、49路、256路、B60路、57路、82路、138路、84路、269路、904路、165路、906路、B59路、981路、38路、81路、136路、13路、89路、111路、213路等28条线路将增加15%~20%的运力,发车间隔缩短到3~4分钟;B1路、B2路、B3路、B11路、B12路、B13路、B16路、B17路、B18路、B20路、B21路、B25路、B26路等13条快速公交线路将进行车次加密,日计划增加200余车次。

郑州晚报记者 张华
通讯员 杨超群 葛亮

五里堡开展安全教育活动

为贯彻落实第14个安全生产月“加强安全法治、保障安全生产”的主题,近日,五里堡街道联合辖区河南省瑞光印务股份有限公司共同开展安全警示教育。通过组织企业职工观看事故警示教育光碟和进行消防应急演练,切实增强企业职工的应急救援技能和应急反应综合素质,有效降低事故的发生。尚影

通知

下周二至周五,市车管所暂停办理车驾管业务

6月20日至28日,郑州市车管所新办事大厅将进行整体搬迁,将原机动车业务大厅、驾驶人业务大厅、违法处理大厅及科目一考场整体搬迁至车管所新建综合服务大厅。

6月20日至22日对前期全市

各项车驾管业务进行打包、汇总、备份、归档。

6月23日至26日车管所暂停对外办理所有车驾管业务,整体进行新业务大厅搬迁工作。

6月27日至28日车管所及各

服务站、二手车交易市场进行内部联网调试、设备优化、试运行。

6月29日正常对外办公恢复办理车驾管业务。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 邢红军

调查

我省启动2015年大学生就业情况调查

记者昨日从河南省大中专学校学生信息咨询与就业指导服务中心获悉,我省启动2015年大学生就业情况调查,调查样本从全省不同类型院校按毕业生学历层次、规模以及学科

分布,分层分类随机抽取,共覆盖60所大中专院校、15050名毕业生。

我省参与调查的高校毕业生,应在6月26日前登录<http://www.ncss.org.cn/2015.html>全

国大学生公共服务立体化平台填写《2015年中国大学生就业状况调查问卷》。据悉,调查结果将作为今后大学生就业创业扶持政策的基础。

郑州晚报记者 张竞映

活动

国内评级机构打破境外偏见 给予恒大最高信用等级 AAA

首例 三机构齐予恒大最高评级

据介绍,AAA是全球评级机构给出的最高级别。主体信用评级AAA表明受评主体偿债能力极强,基本不受经济环境影响;而债券信用评级AAA则表明债券信用质量极高,信用风险极低。作为国内最大、亦是最具权威性的3家信用评级机构,中诚信证评、联合评级与大公国际同时给予

一家企业该最高信用评级,前所未有的。

对于此次评级,一位业内人士表示:“AAA评级对企业的要求非常高,往往只有大型央企才能拿到,如中粮集团、中信集团、中国黄金、国家电网等,不过一般也只取得一家机构的AAA评级,此次恒大可谓创造了中国企业信用评级的个案。”

6月16日,沪港通标的股恒大地产宣布拟在境内发行公司债券,发行总额不超过200亿元,首期发行规模50亿元,为5年期,利率询价区间4.3%~5.8%,6月19日为此次发债的起始日,这也是红筹公司首次在境内发债。

恒大此举受资本市场高度关注,国内3家最大信用评级机构中诚信证评、大公国际、联合评级齐齐给予该笔境内债最高信用等级AAA,同时3家机构亦都给予发债主体恒大以AAA的主体最高信用等级,评级展望为稳定。赵娟

减负 良好基本面是高评级依据

公告显示,恒大此次发债的利率询价区间为4.3%~5.8%。“内地投资者对恒大这类国内龙头企业的实力和潜力有着更清晰的认知,故其内地融资成本相对较低。”分析人士表示,“因为被境外机构误解,中国企业的境外债利率在一定程度上有被推高的成分。”

统计显示,恒大从2009年上市到2014年销售额年均增长66.8%,核心净利润年均增长更高达810.3%。最新业绩简报显示,恒大5月销售达167亿元,创有史以来单月销售新高,基本面持续向好。

不过在境外机构眼里,恒大一直被偏高的负债率困扰。当然,更多业内人士认为,恒大的负债率问题,其实被海外

机构刻意放大了。

“恒大虽属高负债内房股,但恒大举债是为了买地做大规模,累计已付土地款1956亿元,待付土地款仅占总地价一成。”业内人士说道。而且,境外机构紧盯负债率问题恒大也在正视和解决,此次发债也被认为是恒大“用长债取代短债,用低息债取代高息债,降低偿债压力和融资成本”的重要举措。

一位机构分析师表示,三大机构齐亮AAA,“表明了中国资本市场虽然起步晚,但已经发展得较为成熟,评价企业不看别人脸色更为客观,一个健康的多层次资本市场正在形成。”从这个意义上说,恒大此次发债意义已超出简单融资的范畴。

话语权 中资评级机构渐显“硬气”

不管是恒大还是上述中字头央企,在境外机构的评级中,大多仅有平庸的B类评级,甚至沦落到C类评级,这与它们在中资机构报告中取得的高评级有较大落差。以此次发债的恒大为例,3家机构同时授予AAA,中诚信证评认为其具有较强成本及风险监控管理能力,多元融资渠道提升财务弹性;大公国际认为其布局广泛均衡,具有较强的适应和抗风险能力;联合评级则认为其销售多年持续增长,收入、利润、规模将进一步提升。

而境外机构标准却在今年5月给予恒大较低的B+评级,暗示恒大还本付息及遵守契约具风险。实际上,恒大不但从

未违约,去年12月还动用自有资金一次性提前偿还了13.5亿美元的巨额债务。

同一家企业,信用评级出现这种落差的原因何在?资深分析人士称,境外机构对中国企业评级偏低,客观上有不了解企业和评级标准僵化等因素;另外,主观上也有夸大中国经济和中国企业潜在风险的西方惯性思维,不排除成为海外做空机构帮凶的可能。就此,业内人士表示:“此次国内三大机构齐予恒大AAA,可看作是与中国评级机构的话语权争夺战。更熟悉国内资本市场与企业状况的国内机构发出的声音应该获得更多认可和支持。”